Transmettre au(x) propriétaire(s) de l’immeuble lorsque vous n’avez pas signé votre contrat avec lui/eux. Dans ce cas, la dénonciation de votre contrat au(x) propriétaire(s) est obligatoire pour bénéficier du droit à l’hypothèque légale de construction.
Vous pouvez transmettre une copie de la dénonciation à votre cocontractant, mais vous n’en avez pas l’obligation.  
PAR POSTE RECOMMANDÉE

(Date)

(Nom complet et exact du propriétaire) 
(Adresse complète)

Objet : 
Dénonciation de contrat


Projet : (nom du projet, le cas échéant)



Lieu des travaux : (adresse de l’immeuble ou numéro de lot)
(Madame ou Monsieur),

Nous vous informons que (nom complet et exact de votre entreprise) a conclu, le (date de votre contrat), un contrat avec (nom complet et exact de votre cocontractant). Ce contrat, au montant de (xx, xx $) incluant les taxes, vise les travaux de (préciser la nature des travaux) qui seront exécutés à l’immeuble mentionné en objet. 
Cette dénonciation vaut aussi pour les coûts reliés aux travaux supplémentaires et aux changements qui pourraient nous être demandés.   
La présente vous est transmise afin de préserver notre droit à l’hypothèque légale reconnu aux personnes qui ont participé à la construction ou à la rénovation d’un immeuble conformément aux articles 2724, 2726, 2727 et 2728 du Code civil du Québec.
Nous vous informons qu’à défaut d’être payé par (nom complet et exact de votre cocontractant), nous avons l’intention de vous réclamer le solde impayé et de faire valoir notre droit à l’hypothèque légale sur l’immeuble.
Toutefois, la présente ne doit aucunement être interprétée comme portant atteinte à la solvabilité ou à l’intégrité des personnes mentionnées précédemment, mais plutôt comme une procédure normale afin de respecter les exigences du Code civil du Québec.
Veuillez agréer nos salutations distinguées.
(Signature) 

(Nom et fonction du signataire)
(Nom de l’entreprise)

